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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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$1,000 - $1,500

Lot # 1

Lot # 2
2 Acrylic on board signed Jenny McArtney, 19" x 15

1/2", "Russian Trip".
$100 - $150

1 Wool and silk Asian rug, 6' x 9'.

Lot # 3

7 Art deco dental cabinet.
$100 - $200

4 

8 19th Century page turner.
$50 - $75

Two 19th. century sketches in one frame signed
A.Murray Davidson, "Scottish Scenes".

9 Set of six butter knives.
$20 - $40

$50 - $75

10 Two silver spoons.
$15 - $30

3 Oil on board signed J McCartney, 16" x 20","Village
Outside Novgorod" -

10A Pair of yellow glass vases.
$10 - $20

5 Watercolour unsigned, 12" x 9", "Child with Boo
Boo".

11 Silver plated forks and bone handled knives.
$15 - $30

$50 - $100

12 Pair of wooden vases with Chinese decorations.
$10 - $20

$100 - $150

13 Painted Chinese snuff bottle.
$50 - $75

6 German wall clock.

14 Orange snuff bottle.
$50 - $75

$40 - $60



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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19 Two crockery jars.
$20 - $40

Procelain figures, "Serenade".

20 Mahogany oval top parlour table.
$50 - $75

$20 - $40

21 Cane top stool.
$10 - $20

$50 - $75

22 Asian rugs, approx. 4' x 7'.
$100 - $150

17 Oil on board signed Lyon (Harold), 12" x 9",
"Jason".

23 Victorian side chair.
$10 - $20

$25 - $50

24 Sheffield plated coffee pot.
$10 - $15

15 

25 Mahogany tilt top table.
$10 - $20

18 Pair of Noritake two handled vases.

26 Carved oak side chair.
$15 - $30

$40 - $60

27 Pair of maple upholstered side chairs.
$15 - $30

Late 19th. century ship's brass clock with enamel
dial, 7 1/16".

16 

$150 - $300

$25 - $50

30 Gilt framed needlework picture of a girl with dog.
$25 - $50

28 

31 Gilt framed needlework picture of ducks.
$25 - $50

Oil on masonite signed (W.C.) Wylie, 15 3/4" x
20", "Squaw Grass- Whitehorse".

Lot # 29

Lot # 32
32 Pair of oils on canvas signed (Serge) Cadorette,

20" x 24", "Snow Scenes".
$150 - $300

29 Oil on canvas signed E. Marza, 22" x 18 1/2",
"Guard Dog".



Small lot of China plates.

Lot # 34

37 40 Edison's cylinder discs.
$20 - $40

34 

38 Chinese black lacquered chest.
$20 - $40

Antique pine sideboard with antique knobs.

39 Brass scuttle and misc. weights, brass, etc.
$10 - $20

$150 - $250

40 Copper warming pan and foot warmer.
$10 - $20

$10 - $15

41 Oil on canvas signed E Marza, 20" x 16", "Mother
and Child".

$50 - $100

35 Asian Carpet, approximately 4' x 6'.

42 Lithograph, "The Cricket Match, Tanbridge
School".

$25 - $50

$50 - $75

43 Copper scuttle.
$10 - $20

33 

44 Gilt framed needlework "Courting Scene".
$25 - $50

36 Chinese bird figured brass vase.

45 Lot of blue and white serving dishes jugs, etc.
$15 - $30

$20 - $40

$25 - $50

Lot # 48
48 Oil on board att. to Nora Drummond, 14" x 11",

"The Weaver".
$125 - $175

46 

49 Victorian lap desk.
$15 - $30

Round mahogany dining table.

Lot # 47

50 Mahogany round glass top table.
$25 - $50

47 

51 Dante style chair with carved lion heads.
$50 - $100

Moroccan rug, 5'5" x 8' 6".

52 Dante style chair with carved lion heads.
$50 - $100

$250 - $350

$25 - $50

236 Pair of Victorian side chairs with needlework
seats.

$50 - $75

234 

237 Brass carriage clock with key, 4".
$75 - $100

China figurine, "Standing Lady with Arms
Extended", 9 3/4".

Lot # 235

238 Antique porcelain armorial plate.
$25 - $50

235 

239 Capodimonte dwarf figurine, 4 1/2" tall, Ginori 5
point crown mark.

$25 - $50

Victorian mahogany oval tilt- top breakfast table.

240 Agate figure of a lady on a carved wooden stand,
9 3/8".

$75 - $125

$100 - $150

$100 - $150

241 French 19th Century brass carriage clock in
leather case with key, 6".

243 European carved figure of Madonna and Child, 6
1/4".

$200 - $400

$100 - $200

244 Fine cloisonne vase decorated with birds on
blossom branches, 7".

$75 - $100

Lot # 241

245 Continental carved figure of a Bishop, 6 1/4".
$200 - $400

Lot # 242

246 Mahogany case silver plated fish set with mother
of pearl handles.

$40 - $60

242 Large antique cloisonne butterfly decorated vase,
10 3/4".



220 

223 Iron Medieval style candle holder.
$40 - $60

Doulton Lambeth vase, 12 1/2".

Lot # 221

224 James Gillroy etching, March 1803, "Physical
Aid.....)

$60 - $80

221 

225 Oil on panel signed (Johanes) Heesterman,
marked 1917 inverso, 7" x 5 1/2" "East Gate in
Del

$50 - $100

Victorian inlaid walnut tile and mirrored back
marble top washstand.

226 Dent Royal Exchange oak cased circular wall
clock, 8 5/8".

$50 - $75

$100 - $200

227 Oak barley twist jardiniere stand.
$25 - $50

$50 - $75

228 Bell shaped copper fire keeper 14 1/2".
$50 - $75

222 Victorian mahogany side chair with needlepoint
upholstery.

229 Georgian brass fire fender and companion set.
$25 - $50

$20 - $40

231 Asian carpet, approximately 6'6" x 9'10".
$200 - $300

$75 - $125

Lot # 232
232 Walnut cased striking mantle clock Made in

Germany, 17 1/4".
$100 - $200

230 

Lot # 233
233 Cloisonne jardiniere, 8" high.

$100 - $200

Victorian carved mahogany footstool with
needlework upholstery.

Lot # 231

Oak three tier cruet.

54 

57 Asian carpet, approximately 6' x 9'.
$100 - $200

Coloured engraving indistinctly signed, "Harbour
Scene".

58 Mahogany fold over tea table.
$40 - $60

$50 - $100

59 Oil on board signed (Allan)Wylie, 8" x 12", "Trees".
$50 - $100

$10 - $20

60 RCMP issue vintage snow shoes.
$100 - $150

Lot # 55

61 Mahogany framed three seat settee.
$50 - $75

55 Pair of watercolours on paper signed EMM Eaton.

62 Large Spode dinner service, "Billingsly Rose".
$125 - $175

$200 - $400

63 Victorian Mahogany table with leaves.
$75 - $125

53 

Lot # 64
64 Set of 8 Victorian mahogany dining chairs.

$100 - $200

56 Victorian carved back walnut loveseat.

65 Asian rug, approximately 5'6" x 7'4".
$125 - $175

$50 - $75

$100 - $150

Asian carpet, approximately 6'6" x 10".

67 

70 Copper oil lamp and brass kettle(2).
$15 - $30

Asian carpet.

71 Oak drop leaf side table.
$20 - $40

$20 - $40

72 Asian rug, 3 1/2' x 7'.
$50 - $75

$150 - $200

73 Hobbies treadle fretwork machine.
$40 - $60

68 Victorian Mahogany side chair.

74 Oil on canvas signed V.A. Long, 1926, "Portrait of
J.O. Cadham".

$50 - $100

$15 - $30

75 Lot of Flow Blue plates, etc. -
$50 - $100

66 

76 Victorian, oak drop leaf dining table with two
leaves.

$50 - $75

Lot # 69

77 Three upholstered oak side chairs.
$30 - $50

69 Poster of Expo '86, autographed Ted Harrison, 29"
x 17".



$50 - $75

Asian carpet, 4' x 6'6". -

79 

Lot # 82
82 Watercolour signed R. Cowley dated 14/10/69, 20

1/2" x 29", "Pasture".
$250 - $500

Oil on canvas signed a Bittner, "Crashing Surf".

83 Asian wall rug.
$50 - $75

$50 - $75

84 Mahogany parlour chair with needle- work
upholstery.

$15 - $30

$50 - $100

85 Oak dresser.
$40 - $60

80 Maple armoire with mirrored door.

86 Watercolour signed N.E. Impett, 13" x 20 1/2",
"Old Barn".

$50 - $75

$75 - $125

87 Two etchings, "With the Tail of his Order", and
"Theatrical Characters".

$50 - $75

78 

88 Asian runner, 3'2" x 12'4".
$75 - $150

81 Watercolour signed J.S.Stolee, 15" x 13"," Elias
Chopper, Greece".

Art Deco oak cased "grandmother" clock.
$100 - $150

89 

91 Lot of Flow Blue, pitcher and serving dishes.
$50 - $75

Print signed F.C. Turner, 13" x 17", "Tis the pace
that kills".

Lot # 90

Lot # 92
92 Oak sideboard circa 1920.

$100 - $150

90 

93 Oil on canvas signed Mike McIntosh, 12" x 15",
"Wagon in the Prairie Field".

$25 - $50

Watercolour signed J. Fetherston, 16" x 27",
"Coastal Landscape".

94 Oil on board signed Guy Trent, 8" x 10", "Winter
Landscape".

$50 - $75

$75 - $125

95 Oil on board signed Julian Dupree, 8" x 9 1/2",
"Habitant Village".

$50 - $100

$25 - $50

90A 

$75 - $125

Lot # 211
211 Pair of watercolours Signed A.O Lamplough, 11"

X 27", "Equestrian Scenes".
$500 - $750

209 

212 Oil painting signed Zill(Fritz) 17" x 23", "Village
and Mountains".

$25 - $50

Doulton Lambeth table Lamp, 14".

210 

Lot # 213
213 Oil on board signed R.Gissing, 9" x 12", "In The

Foothills".
$500 - $750

Turned leg pine side table fitted with a lower
drawer.

214 Victorian mahogany side chair.
$20 - $40

$50 - $75

$75 - $125

Lot # 217
217 Watercolour signed Heine, 101/2" x 14", "Loches,

France".
$75 - $125

215 

Lot # 218
218 Watercolour signed Heine, 11" x 14", "Loches,

France".
$75 - $125

Watercolour signed J. Shapland, 11" x 18", "The
Thames".

216 

219 Watercolour signed J. Geldard Walton 5 1/2" x
11 1/2", "White CLiffs of Dover.

$50 - $75

19th century blue and white platter.
$20 - $40



203 Watercolour signed Caren Heine, 16" x 26 1/2",
"Poppies".

$100 - $150

$20 - $40

204 Pair of ruby glass painted lustres.
$50 - $75

202 

205 Flo blue china covered tureen.
$20 - $40

Victorian mahogany dresser mirror.

Lot # 203
Lot # 206

Lot # 207
207 Early Victorian mahogany sideboard.

$250 - $350

206 Pair of Chelsea Gold anchor marked figurines.,
10".

Lot # 208
208 Oil on canvas signed G Sylvan, 25" x 31",

"Bridge over River".
$100 - $200

$200 - $400

100 Three aquatints signed Hornyanski, 8 1/4" x 7
3/8", "Trinity,Victoria & St.Michaels Colleges".

$50 - $75

Watercolour signed Rennie, 11 x 14 3/4", "The
Embankment Under Black Friars.

101 Lot of assorted Antique cups saucers, etc.
$40 - $60

$50 - $100

102 Lot of Sterling tongs and sugar bowl.
$25 - $35

$40 - $60

103 Small lot of antique jewelery, miniature, etc.
$25 - $50

98 Lot of antique blue and white glazed items.

104 Oil on board signed G. Markovich, 10" x 8", "The
Old Tree".

$40 - $60

$15 - $30

Lot # 105
105 Watercolour signed C. (Carl) Felkel 1936, 13" x

17 1/2", "Garden View".
$100 - $200

96 

106 Two copper pitchers.
$15 - $25

99 Pine corner cabinet.

107 19th C mahogany mirror back sideboard.
$75 - $125

$75 - $125

108 Lot of china including; demi- tasse and bowl.
$15 - $30

Watercolour signed Emily Sartain, 15" x 13", "Wild
Rose".

97 

Inlaid mahogany tilt top parlour table.

110 

113 Oil on canvas signed E. Schony, 15" x 19",
"Mittenwald".

$50 - $100

Three oak side chairs.

114 Watercolour on paper unsigned, 21" x 26",
"Country Living".

$25 - $50

$20 - $40

115 Blue and white meat platter.
$20 - $30

$50 - $75

116 Victorian mahogany chest of drawers.
$75 - $125

111 Asian rugs, approximately 7'2" x 5'6".

117 Engraving by Thomas Cook, "Scholars at a
Lecture".

$50 - $100

$75 - $125

Lot # 118
118 Arts & Crafts mahogany vanity.

$100 - $150

109 

119 Brass cauldron.
$15 - $25

112 Chinese carpet, approximately 9" x 12".

120 Marble top washstand.
$50 - $100

$75 - $125



125 Oak gate leg oval dining table.
$75 - $125

Two decorative blue & white platters.

126 Asian carpet, approximately 10'6" x 7'8".
$100 - $150

$25 - $50

127 Degrave balance scales.
$75 - $125

$100 - $150

128 Mahogany parlour table with glass top.
$25 - $50

123 Elephant decorated jardiniere.

Lot # 129
129 Asian carpet, approximately 10'3' x 6'5".

$100 - $200

$25 - $50

130 Chinese hardwood settee and a pair of
armchairs.

$100 - $200

121 

131 Ironstone serving platter.
$40 - $60

124 Four Chinese side plates.

132 Lot of 19th C china figurines and other items.
$25 - $50

$15 - $30

133 Silver plated tray with a pierced gallery.
$25 - $50

Set of six oak ladder back side chairs.

122 

$75 - $125

134 

137 George IV silver vinaigrette- Birmingham 1824.
$75 - $100

Victorian silver vinaigrette with sponge
Birmingham 1873.

135 

138 George IV Silver vinaigrette- Birminghan 1815.
$75 - $100

Pair of portrait miniatures, "Girl with a Leaf" and
"Girl with a red Collar", 3 1/2".

Lot # 139
139 Oak stretcher table made from antique pieces.

$100 - $200

$75 - $125

140 Two small Asian style rugs, 6 1/2' x 4' and 35" X
26".

$30 - $50

$75 - $100

141 Asian carpet, 2'2" x 3'2".
$30 - $50

136 Lot of cameo jewelery.

Asian rug, approximately 5' x 6'8".

188 Persian rug, approximately 5'2" x 6'8".
$100 - $200

$100 - $150

Lot # 189
189 Oil on canvas signed E. Marza, 30" x 25",

"African Gathering".
$250 - $500

Lot # 186

190 Oil on canvas unsigned, 19' x 30", "Lake Trees".
$25 - $50

187 

191 Gouache indistinctly signed, 18 1/2" x 13",
"Shepherds".

$50 - $100

19th Century inlaid mahogany marble topped
commode.

192 Watercolour signed C Goodwin, 7" x 12", "The
Shepherd".

$25 - $50

$75 - $125

186 

193 

Lot # 196
196 Victorian inlaid mahogany fold over tea table.

$100 - $150

Engraving of Maestricht by T. Jefferies, 7" x 8
1/4".

194 

197 Asian rug, approximately 5'6" x 7'.
$150 - $200

Drypoint "London" St. Pauls from Blackfriars
signed Rowland Langmaid, 6" x 8".

198 Copper kettle and preserve pot (13).
$25 - $50

$50 - $75

199 Crockery demi-john.
$25 - $50

$40 - $60

200 Crockery container.
$25 - $50

195 Victorian mahogany parlour chair.

201 Sen. George F Bairds, 1825 - 1917, mahogany
armchair.

$30 - $50

$25 - $75



$100 - $150

$75 - $125

179 19th century Chinese painted plate.
$25 - $50

177 

Lot # 180
180 Pair of stone and gilt pitcher vases, 4 1/2".

$150 - $250

Pair of Asian rugs, approximately 3'6" x 5'2".

Lot # 178

181 Lot of assorted Victorian silver flatware, 8 pieces.
$75 - $100

178 Group of three foil cloisonne vases decorated
with flowers, tallest 5 3/4". 183 Oil on canvas over board unsigned, 20" x 26",

"Country Landscape".
$150 - $300

$20 - $40

Lot # 184
184 Kimball carved walnut baby grand piano and

bench.
$400 - $600

182 

185 Asian runner, approximately 2'9" x 18'6".
$100 - $150

Victorian carved mahogany parlour c armchair.

Lot # 183

Watercolour signed J Reid Dickinson, 11" x 16
1/2", "Landscape & Church".

144 Antique blacksmith's trough.
$75 - $150

$100 - $200

145 Antique rocking chair.
$25 - $50

Lot # 142

146 Set of four oak barley twist chairs.
$75 - $125

Lot # 143

147 Crockery jug.
$40 - $60

143 

148 Asian rug, 7'4" x 10'8".
$150 - $250

Watercolour signed V. Zanetti 7" x 9", "Venice". -

149 Oil on canvas signed F Wallis, "Coastal
Seascape".

$50 - $100

$100 - $150

142 

Georgian marrow scoop.
$15 - $30

150 

153 18th C German bible.
$25 - $50

Hallmarked silver cup.

151 

154 Copper engraving plate of an Officer, 3 1/2".
$50 - $75

Two sterling silver forks.

155 Jasperware portrait of a Cherub.
$30 - $50

$10 - $15

Lot # 156
156 Small violin powder flask marked C & JW

Hawksley - Sheffield, 8".
$200 - $300

$30 - $50

152 



157 19th Century oak long cased clock with painted
dial by Dobbin Falkirk.

$100 - $200

Lot # 157
158 Oil on canvas signed indistinctly Van Eybergen,

24' x 26", "Still Life".

160 Antique Girandole.
$20 - $40

$150 - $200

161 Nursery chair.
$20 - $40

Lot # 158

162 Asian carpet, 5' x 6'6".
$75 - $150

Lot # 159

163 Victorian gold Etruscan revival starburst brooch.
$300 - $400

159 

164 Jasperware portrait of Zeus, 2 1/2".
$50 - $75

Oil painting unsigned 15 1/4" x 18 3/4, "Basket of
cherries".

$100 - $150

$100 - $150

$15 - $20

167 Two small silver spoons- Dublin 1808 & London
1921.

$10 - $15

165 

Lot # 168
168 Portrait miniature in gilt frame, "Madonna and

Child".
$100 - $150

English silver fork- London 1917 and another
silver fork (66).

Lot # 166

169 Ladies parasol handle Circa 1910, 10 1/2".
$75 - $100

166 British silver military and commemorative medals
and coins. -

M.W & Co Ltd large antler horn V-cut cigar
cutter, approx. 10".

172 World map, 20" x 18", dated 1801 AD.
$50 - $75

$75 - $125

173 19th Century inlaid mahogany vanity.
$50 - $100

Lot # 170

Lot # 174
174 Asian carpet, approximately 9'6" x 12'6".

$250 - $350

171 

175 Victorian mahogany upholstered parlour chair.
$10 - $20

19th Century inlaid mahogany wardrobe.

176 19th Century inlaid mahogany bed frame.
$40 - $60

$100 - $150

170 


